

italský zpěvák DAVIDE MATTIOLI (37) žije víc než deset let s novou rodinou v Čechách. Před půl rokem se dozvěděl, že současný manžel jeho bývalé ženy údajně zneužíval jejich dceru.

Věřím dceři



S manželkou Šárkou a dcerou Valentýnkou trvale žije v Liberci.

Podle slov čtrnáctileté Eleny, která se svou matkou žije v Itálii, ji otčím osahával a nutil, aby se dotýkala jeho přirození. „Krátko po incidentu mi dcera s pláčem zavolala, co se stalo. Zpočátku jsem tomu nechtěl věřit, ale když mi to potvrdila i bývalá žena, okamžitě jsem odjel do Itálie. Tam se celá věc poněkud zkomplikovala, protože manžel mé první ženy tvrdil, že si Elena vše vymyslela. Ve finále se i ona přiklonila na jeho stranu,“ rozčiluje se Davide Mattioli, který v Itálii několik let pracoval jako policista. „I když se incident dostal až k soudu, nic se nevyřešilo. Dcera je pod dohledem sociální pra-

covnice, která ji několikrát měsíčně navštěvuje v rodině, ale to je vše. Stoprocentně jí věřím a nechápu, že její vlastní matka dělá, jako by se nic nestalo,“ dodává znechuceně.

Utekl před manželkou

Davide se narodil v typické italské rodině a podle toho byl také vychováván. „Při nedělním obědě se u stolu sešlo až patnáct lidí, všichni společně jedli a povídali si. Vždy jsem si přál, abych měl také takovou rodinu, ale bohužel s první manželkou to nevyšlo. Rozvedli jsme se, když dceři byly čtyři roky,“ vzpomíná Davide, který krátce nato navštívil Českou republiku. „V podstatě jsem utekl před exmanželkou a teď jsem jí za to vděčný. Úplně jsem se do Čech zbláznil a skoro dva roky jsem sem jezdil s kamarády jako turista. V tu dobu jsem už nepracoval u policie, ale živil jsem se zpíváním po barech a diskotékách na pobřeží Jadranského moře. Náhoda mi do cesty připletla Ilonu Csákovou, se kterou jsem nazpíval duet a občas jsme společně vystupovali. V roce 2002 jsem v Bratislavě potkal Michala Davida a v mé kariéře nastal zlom,“ říká zpěvák, který se známým hitmakerem a italskou zpěvačkou Chiarou Grilli založili trio DaMiCi. „Vždycky jsem chtěl přezpívat známé italské hity a díky Michalovi se mi to podařilo.“ Davide se před sedmi lety natrvalo přestěhoval do Liberce a na jedné diskotéce se seznámil s pohlednou barmankou Šárkou. „Zpočátku jsme to nebrali vážně, ale pak se to nějak zvrtilo a vzali jsme se,“ vypráví a chlubí se pětiměsíční dcerou Valentýnkou, která jako by mu z oka vypadla. „To je moje největší štěstí a není poslední. Chtl bych mít co největší rodinu,“ slibuje vysoký Ital.

MARKÉTA REINISCHOVÁ
Foto: LUCIE VÍTKOVÁ (2), IVAN KAHÚN



Trio DaMiCi v těchto dnech připravuje již třetí desku a mezitím společně vystupují na společenských akcích.

Davide Mattioli se stal policistou podle rodinné tradice. „První budoucí karabiniér se v naší rodině narodil v roce 1817, stejnou profesi vykonávali i můj praděda a děda.“